

Errata and updates for ASM Exam MFE (Ninth Edition Twelfth Printing) sorted by date

- [8/21/2017] On page 152, two lines from the bottom of the page, replace “summed” with “multiplied”. On the last line of the page, change “the sum” to “the product”.
- [7/21/2017] On page 49, 9 lines above Example 2E, interchange p and q : $p = \frac{K_3 - K_2}{K_3 - K_1}$ and $q = \frac{K_2 - K_1}{K_3 - K_1}$.
- [5/30/2017] On page 317, in exercises 13.5 and 13.6, on the second line of each, change “monthly” to “quarterly”.
- [12/30/2016] On page 401, in the solution to exercise 15.8, 6 lines below the table, change 1.1092 to 1.0192.
- [12/10/2016] On page 56, on the second-to-last line of the solution to exercise 2.8, move $y = \frac{50 + 3(150/7)}{10} = \frac{80}{7}$ to a separate line.
- [11/16/2016] On page 728, in the solution to question 4, on the tenth line (the one for r), change $\ln(55/60)$ to $\ln(55/50)$.
- [2/5/2016] On page 135, in the solution to exercise 5.10, on the last line, put a negative sign before $4 \ln \frac{0.5201e^{-0.01}}{0.55}$.